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OswpoUpe TI¢ eflowoelc (g1): ux — y — u = 0 kai
(e5):(u+Dx +(u— 1)y —u+1=0,u€R.
a) Na anobeifete ot ot (&) kat (&,) maplotdvouv eflowoelg euBelwv yla K&Be Tun TG
TIAPOLETPOU L.
(Movadec6)
B) Na amodeifte 6tL n ofela ywvia twv euBewwv (g1) kat (£2) elvat 459 yia kdBe T TG

TIAPOETPOU L.
AY2ZH

o) KaBe pia and tig e€lowoeig (&) kat (&,) elvatotn popdn Ax + By + I' = 0, e€iowon mov
yvwpilovpe ot maplotdvet evBeia 6tav [Al + [B| > 0, 6nAadn 6tav ot apBuoi A katB Sev
elval tavtoxpova undév. Napatnpovpe 6tLotnv (&) eivat B = — 1 # 0, evwy otnv (&,) eivat
A=pu+1,B=pu- 1lkatA=0ywau=—1, B =0y u = 1. Etoy, dev undpxeL Tiun g
MOPAPETPOU U N omola var pndevilel tTauTtOXpOova TOUC oU VTEAEOTEC A Kol B.

B) 'vwpiloupe OtL n euBeia pe e¢iowon Ax + By +I' = 0 eivatmapdAAnAnmpog to diavuopa
§ = (— B, A).Etoy, Ba eivau‘i—l) = (1, ) mapdAAnhootnv (&) Kat

5_2) = (1 — u, 1+ pu) napdAnrootnv (&,).

Ondte n ofeia ywvia 6 twv (&) kat(&,) Ba eivat ion f maparmAnpwpatiky tng oeiag ywviog

i e — ; 5 6
$ twv Stavuopdtwy 6; Kat d,. AANG oVVY = ==
1|’ 52

Onwg & *83=1-(1 — W) +p-(L+u)=1— p+p+p2=1+puz

trione  [6,] = VA — 02+ U+ w2=+y1 — 2u+p’+1+2u+pl=2+2ut=
J2A0+ D)=VZ T+ 2 =VZ |5,

2 2 2 =
Etoy, ovve = o M| S . —Q. Qote 6 = 45°.
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v) Na va BpoUpe mou tépvovtat ot euBeieg (&) kat (&;,) apkeiva Aooupe To cUOTHUA TWV
g€lowoeswv (&) kat(e,). Evagtpomoc eival pe tnv uéBodo tng avikatdotaonc. And tnv (&)
naipvoupe y = Ux - U omote avtikablotwvtagotny (&) maipvoupe

uU+Dx+ @ - Dux-p)—p+1=0=

U+ Dx+pp — Dx —ppw - 1) —p+1=0,apa
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Etol ta onueio topig twv (&) kat (&) eivat ta Zﬂ( ) yla KABe TWH TNg

AP AUETPOU U.

O Intolpevog kUkAog €xel eflowon x%+y? = 1. Apkel Aoutdv va Seifoupe OTL ol

OUVTETAYUEVEGTWV Onpeiwy 2, emaAnBevouv tnv e§icwon aut.
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Aivetal To Tplywvo ABI pe kopudéecg ta onueia A(3,-3), B(2,-8) kat I(7,-3). Na Bpelte:

a) tnv e€lowon tn¢ mAeupacg Br. (Movabec 10)

B) Tnv e€lowon Tou KUKAOU TIOU €XEL KEVTPO TO A Kal edpanteTal otnv MAgupa BrI.
(Movadec 15)

AYZH

YB = YT . —8+3 . —5
(x-xr)NBlr:y+3= [x-FInBl:y¥y+3=—71Ix-7)
XB — XT 2—=17 -5

a) Elvau Bl y — yr=

nBrry+3=x-7nBr:x—-y-10=0.
B) H aktiva Tou {ntoupevou KUKAOU glval

|1-3—-1-(—3)—10| |—-4| 4
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OTtoTE N {nTouuevn eélowon elval:

=22,

p=d(A, B =

C: (x-Xa)* +(y-ya)? = P21 C: (x-3)2 +(y +3)2 = (2V2)2 1} C: (x-3)2 +(y +3)2 = 8.



